

雄檢社會勞動春節公益關懷活動---「迎春納福、勞馬識途」

春節即將到來，為營造社會勞動人與社區修復的契機，高雄地檢署特結合建軍社區發展協會並運用該署社勞人力資源，辦理易服社會勞動春節公益關懷活動---「迎春納福、勞馬識途」，定於103年1月16日上午8時30分假建軍社區發展協會舉辦。屆時該署檢察長蔡瑞宗、主任檢察官曾靖雅、主任觀護人韓國一、更生保護會高雄分會主委蔡素禎以及建軍社區發展協會理事長洪惠雀亦將親臨現場與志工及社勞人一起動手揮毫寫春聯，集合眾人之善心與力量迎接新春的喜氣。

是日活動，由指導老師龔世雄示範教學寫春聯展開，除了讓社勞人體驗寫春聯的樂趣之外，也將分送社區居民；接著是司法保護據點之預防犯罪宣導，最後再由建軍社區發展協會洪理事長現場教學烹煮健康年菜，除所有參與社勞人一起享用自行製作的年菜外，也將藉由社勞人送餐服務分送給社區獨居老人，為整個活動劃下溫馨圓滿的句點。儘管多數社勞人沒有烹飪經驗，但在得知雄檢舉辦春節公益關懷活動後，紛紛主動投入參與，襯著年節的喜氣，社勞人感受到社區關懷的溫暖，也善盡其社會責任與價值，充分達到潛移默化的教化功能。

蔡檢察長表示，春節是華人最重視的民俗節慶，寓有重要地團圓意義。然而許多弱勢團體與獨居長者，卻無法像一般家庭感受到闔家過節的溫馨氣氛。於此，該署辦理是項活動，一方面期能喚醒社會大眾對家庭的重視；另一方面藉關懷公益也讓一時疏忽犯錯的人有機會修復與社會破裂之關係，使社勞人與社區居民有新的接觸機會，彼此重新認識，適時釋放善意與包容，既可展現柔性司法的新面貌，也能實踐「修復式司法」的真諦！

發稿時間：103年1月15日

活動時間：103年1月16日上午8時30分至12時30分。

活動地點：高雄市苓雅區建軍社區發展協會

聯絡人：趙慧莉觀護人(07-6131765分機3851，0934-088-693)

採訪時間：請洽聯絡人。

注意事項：如有媒體朋友進行現場採訪，請注意當事人隱私，非經當事人同意，請勿拍攝其臉部照片。

『迎春納福、勞馬識途』社會勞動人春節公益關懷活動程序表

時間：103 年 1 月 16 日上午 8 時 30 分至 12 時 30 分

地點：建軍社區發展協會(住址：高雄市苓雅區建軍路 275 號)

時間	活動內容	備註
08:30~09:00	報到	觀護人暨觀護佐理員
09:00~09:30	活動講解與說明	觀護佐理員 劉書瑜
09:30~09:40	長官及貴賓致詞	高雄地檢署檢察長 蔡瑞宗 高雄地檢署主任檢察官 曾靖雅 更生保護會高雄分會主委 蔡素禎 建軍社區發展協會理事長 洪惠雀
09:40~10:40	春聯揮毫 甲午迎春	高雄地檢署檢察長 蔡瑞宗 高雄地檢署主任檢察官 曾靖雅 高雄地檢署主任觀護人 韓國一 更生保護會高雄分會主委 蔡素禎 指導老師 龔世雄
10:40~11:00	預防犯罪宣導	觀護佐理員 劉書瑜
11:00~12:00	教學年菜健康煮 歡慶新年保安康	建軍社區發展協會理事長 洪惠雀
12:00~12:30	享用年菜 暨 送餐服務	建軍社區
12:30~	賦歸	觀護人